## КОНКУРС

12 января состоялось подведение итогов городского творческого рожде ственского конкурса.

## Виктория ДОЛГУШОВА Фото автора

Организаторы конкурса — библиотека семейного чтения (филиал № В Центральной городской библиотеки им. А.Н. Радищева) и Вознесенский кафедральный собор. Конкурс творческих работ, посвящённых Рождеству, проходит уже третий раз. Ежегодно выбирается тема, в этом году конкурс носил название «Рождественская звезда». В течение декабря участникам конкурса необходимо было сделать своими руками этот символ христианского праздника.

Восьмико нечная звезда напоминает нам о Вифлеемской звезде, которая засияла на небе после рождения Иисуса Христа. Сейчас возрождается традиция ставить такую звезду на макушку ёлки, как знак этого великого праздника, ради которого и украшается зелёная красавица. Благодаря участникам конкурса читальный зал библиотеки был украшен самыми разными рождественскими звёздами — из бумаги, ткани, дерева, поролона, соломы, пряжи, солёного теста, бисера... Всего на конкурс было представлено 145 работ от 112 ребят.

Активное участие приняли учащиеся кузнецких школ — 2-й, 4-й, 6-й, 8-й, 10-й, 14-й, 15-й, 17-й, 1-й гимназии. Также представили свои работы дошкольники 24-го, 36-го, 19-го и 37-го детских садов. Традиционно конкурс вышел за пределы города Кузнецка: в нём приняли участие ребята из сёл Радищево, Ясная Поляна, г. Кузнецк-8.

По сложившейся доброй традиции поздравить победителей конкурса пришли епископ Кузнецкий и Никольский Нестор, заведующая Центральной городской библиотекой им. А.Н. Радищева Л.Г.Кулахмедова. Священник Максим Мальцев, входящий в состав жюри конкурса, рассказал о том, насколько непросто было выбрать победителей, и о критериях их отбора.

Владыка Нестор поблаюдарил участников за трудолюбие, творчество, внимание к рождественской теме, отметил, что такие конкурсы учат детей видеть и создавать красоту, а значит, и самим становиться духовно красивее.

Организаторы конкурса отметили памятными призами более 40 ре-

## «Светит дивная Звезда...»

## Более ста детей приняли участие в рождественском конкурсе



Победителям и лауреатам конкурса вручили ценные подарки.

бят. Были названы и победители. В номинации «Оригинальный подход» лучшими стали Кирилл Спирин, Аделина Абрамова, Вера Кивачицкая и Николай Храмцов. В номинации «Рождественское чудо» — Анастасия Семёнова и Зарина Алимова. Среди коллективных работ классов общеобразовательных школ победителем стал 1а класс 4-й школы (руководитель – И.Е. Павлова), на втором месте — За класс 2-й школы (руководитель —  $\Gamma$ . А. Кеньшова), на третьем – 26 класс 2-й школы (руководитель — Н.В. Баранова). В номинации «Самый дружный класс» победителем стал 6б класс 8-й школы (руководитель – Е.Н. Чубарова), детский сад №24 был награждён за самое активное участие в конкурсе.

Не остались без поощрения и самые активные семьи: получили памятные призы семьи Таратыновых, Лазаревых, Лукашевых, Кековых, Малышевых, Котловых.

Наконец, настала очередь назвать лучшие работы. Победителем городского конкурса «Рождественская звезда» оказалась семья Кузьминых. Второе место заняла Виктория Сороки-



Рождественская звезда семьи Кузьминых признана победителем.

на, ученица 26 класса 2-й школы, на третьем месте — семья Загариных.

Победители и лауреаты конкурса были награждены наборами икон из собрания Церковно-археологического кабинета Московской духовной академии и церковными сувенирами.